



Ten, kdož chtěl pomoci lidstvu na Zemi, a stále pomáhá!

Přečtěte si další velice zajímavou ukázkou z knihy **Kerstin Simoné „THOVT, Brány Atlantidy“** v níž autorka tlumočí poselství egyptského boha Thovta nám pozemšťanům. (Knihu vydalo nakladatelství ANCH BOOKS, objednávky: www.anch-books.eu, nebo tel. v ČR p. Bucková: +420 721 680 872 a na Slovensku p. Bohunická: +421 907 375 424). V této u nás vydané již druhé knize Thovt předává dnešním zájemcům o dávná tajná učení metody, jak se vysvobodit ze zažitých vzorců společenského chování a jak si vytvořit opravdový vztah k sobě i ke svému okolí.

Nezanedbatelnou součástí tohoto procesu je uvážení vlastních vnitřních disharmonií a vyléčení fyzického těla. Thovt seznamuje čtenáře s atlantským Chrámem uzdravení, jehož léčivé frekvence si na sobě může každý vyzkoušet, a díky nimž může uvést v soulad i své tělesné funkce. Při čtení této knihy se před vámi odemknou iniciační chrámy minulých dob. Spatříte a pocítíte průběh zasvěcení tehdejších adeptů tajných nauk. Dozvíte se, co jsou doopravdy Síňe Amenti, kdy a jak je do nich možné vstoupit...

V následující ukázce však Thovt hovoří o nejvýznamnější bytosti naší pozemské historie, jejíž jméno je nám všem známé. * * *

Ve vaší epoše existoval jeden velký a moudrý kněz. Absolvoval u mě všechna zasvěcení – a dodnes určuje vaše představy o světě. Dal si za úkol zbavit lidstvo nízkého chování a naučit jej všeobíjající lásce. Rozhodl se přinést na Zemi lásku a světlo.

Každoročně slavíte jeho pozemské narození a jeho láska je dodnes přítomna ve vašich srdcích. Jeho duše se však do pozemského těla neinkarovala, pouze se v něm manifestovala. To znamená, že po zasvěcení se nemusela vydat na cestu zapomenutí a putovat světem jako člověk. Jeho duše si jednoduše vyhledala vhodné tělo a vědomě se v něm usídlila.

Toto dítě mělo již od narození dokonale vědomí všeobíjající lásky a hlubokou touhu rozdat ji mezi všechny bytosti. Bylo to výjimečné dítě, plně nepopsatelné lásky. Již od malička učil své rodiče a bližní lásce ke všem tvorům vesmíru. Vyprávěl jim o hvězdách, o všemocném Prativrci všeho bytí, o cestě duší i o nezištné a nekonečné lásce, již je spojen s každou bytostí všehomíra.

Žel, v jeho národě byli i tací, jimž se jeho učení nelíbilo a již odmalička jej odsuzovali. Mnozí jej milovali,

avšak řada lidí se mu též vyhýbala, neboť z něj měla strach. Báli se ho, poněvadž pomoci svých duchovních schopností prováděl divuplné skutky.

Již jako malé dítě zahojil rány nemocného zvířete, jež zbil jeden sedlák, nebo vyléčil svoji matku z vysoké horečky. Vše, co činil, bylo pro něj zcela přirozené, a vůbec se nezabýval tím, jak o něm smýšlejí ostatní. Pomáhat a léčit byla jeho přirozenost. To byla hluboká a jediná touha jeho úžasné duše.

Jeho divotvorné činy však pozorně sledovali i ti, kteří mu vůbec nebyli přátelsky nakloněni. Když dospěl v muže a svoji lásku i léčitelské umění předal mnoha dalším a vyprávěl jim o Stvořiteli všeho bytí, všimli si jej „mocipáni“ a zakázali mu další činnost. Od toho okamžiku byl pro ně nepřítelem, neboť před ním měli strach. Nevědomci nad ním vynášeli soudy a značně mu tělesně ubližovali. Ti, kteří se měli za „boha“, mu navlékli řetězy a zprznili jeho tělo.

Vydržel však všechnu tu bolest, neboť chtěl lidem zanechat znamení. Ukázal jim, jak jej chrání přítomnost a láska Prastvořitele. V oněch těžkých hodinách se spojil s energiemi vesmíru. Poněvadž ovládal duchovní síly a zákony polarit, mohl odstavit veškeré pocity bolesti. Povznesl se nad své tělo a dále předával lidem lásku.

Do posledního pozemského nádechu miloval bez toho, aniž by vyslovil jediný odsudek na adresu těch, kdož jeho tělu způsobili smrt. Strach lidí, kteří se dovolávali jeho smrti, neboť prováděl zázraky, byl natolik obrovský, že nedokázali v jeho přítomnosti existovat. Avšak, patřil mu nesmírný vděk za to, že lidstvu zanechal velkolepé znamení – svoji lásku.

Jeho činy již několik staletí ovlivňují život na Zemi, přestože to, co se o něm traduje, je velmi vzdálené pravdě, ne-li zcela falešné. Touha lidí zkreslovat události a pozměňovat si je k obrazu svému je bohužel značná. Hlavně církev způsobila v jeho jméno mnoho zla. Jeho jméno bylo často zneužito, a jen málo lidem jsou známy jeho skutečné činy a touhy. Lidé, vezte, že tato úžasná bytost nesoudí. Nevyzývá vás k pokání ani si nepřeje, abyste v jeho jméno zabíjeli, ani to, aby trpěli lidé či trpěla zvířata.

Prosím vás, lidé, neočekávejte jeho návrat, nenarodí se znovu ve fyzickém těle! Ačkoli hledáte děti, o nichž si myslíte, že se v nich inkarovala jeho duše a inkaroval jeho duch. Na vaší úrovni bytí se často objevují zprávy, že se tam či onam narodilo

zázračné dítě. A jsou-li matka nebo otec dítěte i duchovně orientováni, rychle přicházíte k závěru, že jde o reinkarnaci oné úžasné bytosti.

Lidé, proberte se! Je to pouze důsledek vašeho přání zaznamenat či vlastnit v životě něco mimořádného. Zbavte se této touhy představovat navenek něco neobvyklého! Neoslavujte každé dítě narozené duchovně založeným rodičům jako znovuzrození oné moudré bytosti!

Ta je zde neustále přítomna skrze své činy. Není třeba, aby se inkarovala do světa hmoty. Je neustále mezi vámi a šíří svoji lásku, neboť její energie lásky je přítomna v srdcích nespočetného množství lidí!

Udělalí jste si z toho přímo závoďy – kdo z vás přivede na svět nejzajímavější nebo nejnadanější dítě. Mnoho se u vás mluví o indigových či o křišťálových dětech, až se zdá, že téměř všechny nedávno narozené bytosti jsou „mimořádné“.

Probudte se! Je to jen vaše niterné přání přivést na svět něčím vyjimečnou bytost. Povyšujete se tak nad jiné a zůstáváte zajati v hodnotícím myšlení. Zanechtejte tohoto chování, neboť vše je jedno. Nikdo nemá právo cítit se být lepším. To vám nepomůže zvýšit své tělesné vibrace.

Milujte všechny děti této úžasné planety! A přestaňte mezi nimi dělat rozdíly! Všechny děti této Země jsou úžasné duše, jež touží rozvinout své vlastnosti. Hierarchické myšlení, jež je člověku vlastní, nijak neprospívá zvyšování jeho tělesných vibrací. Stavíte se vždy do polohy rozhodčího. A není důležité, zdali hodnotíte věci a lidi jako lepší či horší. Stačí, že hodnotíte a soudíte.

Děláte rozdíly, namísto toho, abyste láskyplně uznali, že každá, i ta nejrozdílnější zkušenostní úroveň má touhu a právo vyjádřit se ve světě husté hmoty. Přestaňte již k někomu vzhlížet, nebo se ponížovat. Tento způsob chování není znakem moudrosti. Před moudrým člověkem jsou si všechny bytosti ve vesmíru rovné. V kosmickém universálním jazyku neexistují rozdíly, jak je děláte vy.

Slova této moudré bytosti byla, žel, často vyložená zcela jinak, ačkoliv se snažila činit to nejlepší.

Ať se naplní jeho přání a lidé se naučí milovat!

Ať se jeho láska probudí v srdcích lidí mimo dogmatická učení!

Ať jeho snahy přinesou sladké plody a na světě nastane ráj!

Jak v Nebi, tak i na Zemi!

Ať se tak stane!

V hluboké lásce Thovt